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I[p06b 06pan1aeTc;1 B HYJIB TOTrAaa, Koraa 4YncJIMTCIIb paBeH Hy.]'IIO.

29-10x2(x+2)2:0
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(x+2)29+x

-1Ox2(x+2)2=0
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9(x+2)2+9x

9(x2+4x+4)+9x2-(10x2>(x +4x+4>:O

(9x2+36x+36)+9x-(10x*+40x3+40x2)=0

OX2+36x+36+9X2-10x -40x>-40x2=0

—22X2+36X+36—1OX4—40X3=0

10x*-40x3-22x%+36x+36=0

10X +40x+22x°-36x-36=0

Crnenytolliee ypaBHEHUE PAaBHOCUIIBHO MIPEABIIYIIEMY.

5x4+20x3+11x2—18x—18=0

HpOI/I3BeI[eM 3aMCHY IICPCMCHHBIX.

[Tycts t:X2+2X

B pesynbrare .



52-0t-18=0

D=b’-4ac=(-9)°-4-5(-18)=441

. _b=/D
1,2 2a
9-21 9+21

b5 leh=0s=

B sTom ciyuae

x2+2x:-1,2

x2+2x:3

Pemaem kaxknoe.

1).

x2+2x:-1,2

x2+2x+l,2:0

Crnenyroliee ypaBHEHUE PAaBHOCHIIBHO PEABIAYILIEMY.

5X2+10x+6=0

D=b2-4ac=10%-4-5-6=-20

HET PELICHUM.
2).

x2+2x:3

x2+2x-3=0
Haxogum nucKprMUHAHT.
D=b2-4ac=22—4-1(-3)=16
_-bx\[D
*127 2a

-2-4 -2+4
X)T21 3 %)= 1



X=-3 ynonetrBopseT O/13.
X=1 ynosnetrBopsetr O/13.

oTBeET: X=-3;X=1



